

تجمع اعتراضی کارگران و کارمندان شرکت مخابرات راه دور همچنان ادامه دارد

آسمان دلیلی نیوز - شنبه ۶، ۸۹، ۵۹۰ نفر از کارگران و کارمندان شرکت مخابرات راه دور (آی تی آی) در مقابل درب ورودی این شرکت در شیراز تجمع کردند و خواهان پرداخت ۱۸ ماه حقوق معوقه خود شدند. در هفته گذشته نیز این کارگران تجمع کرده بودند. این کارگران در وضعیت بسیار فلاکت بار معیشتی به سر میبرند.

تجمع کارگران لوله سازی خوزستان

آسمان دلیلی نیوز - صبح امروز ۱۲۰ نفر از کارگران لوله سازی خوزستان در مقابل این شرکت تجمع کرده و خواستار ۱۷ ماه حقوق معوقه خود شدند.

در پی تعطیلی یک واحد تولیدی، ۶۰ کارگر قراردادی اخراج شدند

واحد شماره ۲ کارخانه لوله و ماشین سازی ایران واقع در جاده ساوه بدلیل مشکلات تولیدی و کمبود نقدینگی و نداشتن مواد اولیه در هفته گذشته تعطیل شد. به دنبال این تعطیلی ۶۰ نفر از کارگران قراردادی از کارخانه اخراج شدند.

کارگران بدون تشکل به حقوق خود نمی رسند

ایسنا - چندی پیش، گزارش هایی در مورد اعتراض های صنفی کارگران چند کارخانه در ایران انتشار یافت.

به گزارش خبرگزاری «ایسنا»، جمعی از کارگران کارخانه مخابراتی راه دور ایران در شیراز، با تجمع در مقابل این کارخانه، به برآورده نشدن خواست های پیشین خود اعتراض کردند. این کارگران در تجمع خود با شعارهایی مثل « زندگی، معیشت، حق مسلم ماست» و « حق و حقوق کارگر پرداخت باید گردد»، خواستار رسیدگی مسئولان به درخواست های صنفی خود از جمله پرداخت ۱۵ میلیارد ریال بابت حقوق معوقه ۱۶ ماه گذشته شان شدند.

وزارت صنایع و معادن دولت کودتا چند ماه پیش وعده پرداخت آن را داده بود، اما تاکنون این وعده تحقق نیافته است.

همچنین به گزارش اتحادیه آزاد کارگران ایران، کارگران کارخانه لاستیک البرز، کیان تایر، صبح روز پنجشنبه، ۲۸ مرداد، در اعتراض به عدم پرداخت دستمزدهای شان دست به اعتصاب زدند و با بستن درب انبارها مانع خروج لاستیک از کارخانه شدند.

یکی از دلایل اعتصاب کارگران این کارخانه، این بود که کارفرما در رابطه با پرداخت دستمزد تیر ماه آنان گفت که ابتدا، دستمزد کارگرانی را پرداخت خواهد کرد که میزان آن مبلغ ۳۰۰ هزار تومان باشد.

همچنین کارفرما در روزهای گذشته از آوردن مواد اولیه و تعمیر دستگاه های معیوب کارخانه لاستیک البرز، کیان تایر، خودداری کرده بود.

بنا بر این گزارش، مذاکرات نمایندگان کارفرما و کارگران در بخشداری چهاردانه در روز شنبه، ۳۰ مرداد، در پی تهدیدهای کارفرما برای آوردن ماور به کارخانه، بدون نتیجه پایان یافت.

پیش از این نیز هشتصد کارگر شرکت بن رو، واقع در جاده سلفچگان، در اعتراض به عدم پرداخت چهار ماه دستمزدشان روز شنبه، ۲۳ مرداد، دست به اعتصاب زده بودند.

اعتصاب این کارگران بدین شکل بوده است که از زمان شروع اعتصاب، هر روزه به کارخانه می رفتند و کارت ورود خود را می زدند.

اخبار تنها حاکی از ادامه این اعتصاب به مدت چهار روز بوده است و پس از آن خبری در این مورد گزارش نشده است. با این همه، این

کارگران اعلام کرده بودند تا زمانی که به خواست هایشان رسیدگی نشود، به اعتصاب خود ادامه خواهند داد.

این اعتصاب ها، آخرین سری از اعتراض های صنفی کارگران است؛ کارگرانی که به دلیل سیاست های اقتصادی دولت در واگذاری بی حساب و کتاب کارخانه های دولتی مانند

لاستیک سازی البرز و یا واردات بی رویه با مشکلاتی مانند تعطیلی کارخانه های خود و یا اخراج های گسترده با عنوان تعدیل نیرو مواجه شده اند.

در کنار این مشکلات، عدم پرداخت دستمزد کارگران به مدت چند ماه، عامل دیگری برای افزایش میزان اعتراض های صنفی آنان شده است.

اما آیا این اعتراض ها که در گذشته نیز صورت گرفته بودند، دستاوردی داشته اند؟

در پاسخ، می توان گفت که شاید در موارد زیادی، کارگران نتوانسته اند حق و حقوق کامل خود را دریافت کنند. دلیل این ناکامی بیش از همه به نداشتن تشکل و یا سندیکا و همچنین

بیمه شدگان تامین اجتماعی خدمات

درمانی مناسب دریافت نمیکنند



آژانس ایران خبر - با اینکه مبالغ هنگفتی ماهیانه از حقوق بیمه شدگان تامین اجتماعی کسر می شود اما خدمات درمانی مناسب و به موقعی را دریافت نمیکنند. آنها برای مراجعه به پزشک باید از اولین ساعات روز برای گرفتن نوبت اقدام کنند و سپس ساعتها در سالن انتظار بایستند، اما متأسفانه دکتر مربوطه گاهی با عجله وبدون دقت با دادن چند قرص استامینوفن آنها را از سر باز میکند. بیمه شدگان تامین اجتماعی از این وضعیت شاکی هستند.

یک عضو کانون شوراهای اسلامی کار:

شمار اخراجی ها در ایران دو برابر شده است

آسمان دیلی نیوز - علی دهقان کیا از اعضای کانون شوراهای اسلامی کار استان تهران اعلام کرد که شمار کارگران اخراج شده در چهار ماه نخست سال جاری در مقایسه با سال گذشته دو برابر شده است.

به گفته او تعداد بیکاران برخلاف آمار رسمی کشور که بر اساس آن سه نیم میلیون نفر برآورد می شود، به پنج میلیون نفر نیز می رسد. در سال های اخیر، شمار بیکاران در ایران به دلیل آنچه واردات بی رویه خوانده شده، و همچنین تعطیلی کارخانه ها، افزایش چشمگیری داشته است.

پراکندگی این اعتراض ها از لحاظ مکانی و زمانی مربوط می شود.

با این حال تجربه ایران و کشورهای جهان نشان می دهد که همین موضوع هم به تدریج باعث شده است که کارگران به بحث داشتن نهادی که بتواند آنان را راهنمایی کند و از منافع و خواست هایشان دفاع کند، علاقه نشان می دهند.

با این حال، در موارد گوناگونی، کارگران به دلیل نداشتن تجربه، انتخاب یک یا چند نماینده را کافی می دانند و نمی دانند که این تنها، یک مرحله از مسیر دفاع از خواست های صنفی شان است، زیرا در نبود نظارت مجموعه کارگران بر عملکرد نماینده یا نمایندگان شان، ممکن است که اعتراض ها به دلیل اعمال فشار، تهدید و حتی تطمیع این نماینده یا نمایندگان به بیراهه رود. یک فعال سندیکایی با صحنه گذاشتن بر این مسئله خاطر نشان کرد که در مواردی مانند اعتصاب هماهنگ رانندگان شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و شرکت نیشکر هفت تپه به دلیل وجود تشکلی فراگیر و قدرتمند که با برنامه عمل می کرد، کارگران به شمار قابل توجهی از خواست های خود دست پیدا کردند.

وی گفت که دقیقاً به همین دلیل است که دولت محمود احمدی نژاد که به دلیل ماهیت سیاست های اقتصادی اش نمی تواند گره از مشکلات کارگران باز کند، برخلاف ادعایش در خصوص حمایت از تشکل های کارگری و آمار سازی در این زمینه، با شدت تمام به برخورد با فعالان کارگری و سندیکایی روی آورده است.

اما تا زمانی که مشکلات باقی هستند و در ضمن، انتظار می رود که روز به روز بر تعداد ارتش بیکاران افزوده شود، اقدامات ضد تشکلی دولت و دستگاه های امنیتی و همینطور قوه قضاییه راه به جایی نخواهد برد. جامعه کارگری نیز باید ضمن توجه به لزوم اقدام متشکل، تلاش ها برای تشکیل اتحادیه ها را افزایش دهد.

تایید حکم ۵ ماه زندان تعزیری اسعد مولودزاده

اتحادیه آزاد کارگران - بر اساس حکمی که به اسعد مولودزاده عضو کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری ابلاغ شده، شعبه ۱۰ دادگاه تجدید نظر استان آذربایجان غربی حکم ۵ ماه زندان تعزیری دادگاه بدوی را تصویب و مورد تایید قرار داد.

قابل ذکر است، نامبرده به اتهام تبلیغ علیه نظام دادگاهی شده و از طرف دادگاه حکم پنج ماه زندان تعزیری در تاریخ ۲۸ خرداد ۱۳۸۹ به وی ابلاغ شده بود اما این رای صادره ظرف بیست روز پس از ابلاغ، قابل تجدید نظرخواهی در دادگاه تجدید نظر استان می بود که پس از گذشت این مدت این حکم از طرف دادگاه تجدید نظر نیز مورد تایید قرار گرفت.

اعضای کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری حکم صادره برای این فعال کارگری، اسعد مولودزاده عضو کمیته هماهنگی را محکوم کرده و همچنین خواهان آزادی بدون قید و شرط تمامی کارگران و فعالین کارگری در بند می باشیم.

ناکامی طرح‌های دولتی در مهار بیکاری



جدید ایجاد کند. نرخ بیکاری در بهار سال ۸۷، ۶ / ۹ درصد و در بهار سال ۸۸، ۵ / ۱۲ درصد بوده است.

نگرانی کارمندان شرکت اورفلیم

آسمان دیلی نیوز - کارمندان و بازار یابان شرکت بهداشتی و آرایشی اورفلیم از تنش‌های ایجاد شده از سوی دولت و وابستگان تندرو نگران و ناراضی اند. این شرکت محصولات آرایشی و بهداشتی در ایران، هزاران کارمند و بازاریاب دارد که آینده کاری آنها در خطر است. لازم به ذکر است که به گفته رسانه‌های وابسته به دولت فعالیت این شرکت در داخل ایران بصورت شرکت‌های هرمی می‌باشد.

ساعات کاری پیمان کاران شهرداری در

ماه رمضان

آژانس ایران خبر - با توجه به جا بجایی ساعات ترافیک شهری در ماه رمضان و خصوصاً در کلان‌شهری همچون تهران، به نظر می‌رسد هیچ نهادی برای رسیدگی و نظارت به مشکلات پیرامون این جابه‌جایی وجود ندارد. از جمله این مشکلات ساعات کاری پیمان کاران شهرداری می‌باشد که همیشه برای عدم ایجاد ترافیک سنگین کار خود را نیمه شب آغاز می‌کنند. اما در ماه رمضان که شاهد انتقال ساعات ترافیک سنگین از ساعات ابتدایی شب به نیمه شب هستیم، هیچ تغییری در جا به جایی ساعات کاری پیمان کاران شهرداری نیز دیده نمی‌شود. به نظر می‌رسد نه تنها شهرداری تهران بلکه هیچ نهاد مسؤل دیگری نیز به فکر فراهم آوردن آسایش شهر نشینی برای شهروندان تهرانی نمی‌باشد و در نهایت این تهرانی‌ها هستند که همواره

دوچهار و سه - نرخ بیکاری در بهار سال ۸۹ به ۶،۱۴ درصد رسیده است. با تشدید اخراج‌ها، شاید شمار بیکاران در سال جاری تا ۵ میلیون نفر نیز برسد. در این میان، انتقاد به ناکارایی طرح‌های دولتی برای مقابله با بیکاری رو به افزایش است.

یک عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار استان تهران از افزایش ۴۰ درصدی حجم اخراج کارگران خبر داده است. علی دهقان کیا به خبرگزاری موج گفته که بیش از ۹۰ درصد از واحدهای تولیدی واگذار شده به بخش خصوصی در معرض ورشکستگی قرار دارند. او واردات بی‌رویه کالای قاچاق چینی را دلیل عمده رکود تولید در ایران دانسته و یادآوری کرده که ورود هر یک میلیارد دلار کالای قاچاق باعث بیکاری ۲۵ هزار کارگر در ایران می‌شود.

آقای دهقان کیا تاکید کرده که مرکز آمار ایران، تعداد رسمی بیکاران را بیش از سه و نیم میلیون نفر اعلام کرده اما این میزان تا ۵ میلیون نفر نیز می‌رسد. او گفته که تعداد اخراجی‌ها از کار در ۴ ماهه نخست سال جاری در قیاس با سال گذشته دو برابر شده اند. دهقان کیا، ریزش آمار کارگران رسمی در سراسر کشور و افزایش کارگران قراردادی را نیز تخطی از قانون کار و زمینه‌ساز اخراج‌های خودسرانه دانسته است.

شمار بیکاران در حالی رو به تزاید است که دولت نهم، بنگاه‌های زودبازده را بزرگ‌ترین ابتکار و طرح اشتغال اعلام کرد و تسهیلات بانکی ویژه‌ای برای این بنگاه‌ها در نظر گرفت. بنا بر آمار وزارت کار، این بنگاه‌ها با اختصاص ۸ درصد از کل تسهیلات بانکی بیش از ۹۰۰ هزار شغل ایجاد کرده‌اند. محمد جهرمی، وزیر سابق کار بارها گفته که اگر طرح زودبازده‌ها اجرا نمی‌شد، نرخ بیکاری به مراتب از وضعیت کنونی فراتر می‌رفت.

پرویز فتاح وزیر نیروی دولت نهم در گفتگو با خبرگزاری مهر از مخالفت شخصی خود و وزارتخانه‌های تخصصی با طرح بنگاه‌های زودبازده یاد کرده است. به تاکید او رییس‌جمهور و وزیر سابق کار، بانک‌ها را تحت فشار گذاشته بودند که وام‌های خود را به سمت این بنگاه‌ها سوق دهند. فتاح افزوده که در آن شرایط، وزارت نیرو برای ساخت سدها، نیروگاه‌ها، شبکه‌های آبیاری و زهکشی، تفضیه‌خانه‌های آب و فاضلاب که نیاز شدیدی به منابع مالی داشتند، به حاشیه رانده شد و لطمات زیادی متحمل گردید.

هرسال حدود هشتصد هزار نفر وارد بازار کار ایران می‌شوند. کارشناسان می‌گویند دولت برای جذب نیروی آماده به کار نیاز به رشد اقتصادی هفت درصدی دارد و باید سالانه یک میلیون شغل

مجاب به پرداخت هزینه های زمانی و روانی می شوند .

وعده های پوшالی دولت به کارمندان

آژانس ایران خبر - درحالی که چندی پیش از طریق دولت اعلام شد که کارمندانی که در تهران ساکن هستند اگر به شهرستان ها اعزام شوند با تشویق روبرو خواهند شد، اکنون مشخص نیست برنامه ی تشویقی برای رفتن داوطلبانه ی کارمندان از تهران به شهرستان ها چیست و چه زمانی اجرا خواهد شد، چون در حال حاضر اکثر بانک ها از این برنامه اظهار بی اطلاعی می کنند و افرادی هم که تصمیم به این کار گرفته اند سردرگم شده اند .

افزایش قیمت گوشت مرغ و تخم مرغ

آسمان دیلی نیوز - قیمت گوشت مرغ و تخم مرغ طی ۲ روز گذشته افزایش چشم گیری داشت و این در حالی است که دولت اعلام کرده بود بازار را در ماه رمضان تحت کنترل دارد. لازم به ذکر است قیمت گوشت مرغ از ۲۸۵۰ تومان به ازای هر کیلوگرم به ۳۳۰۰ و در برخی نواحی تهران (شمال شهر) به ۳۴۰۰ تومان هم می رسد و قیمت تخم مرغ به ازای هر شانه ۳۹۰۰ تومان به فروش می رسد که این قیمت در مقایسه با ۲ روز گذشته در هر شانه ۱۰۰۰ تومان افزایش قیمت داشته است!...

گزارشی از شهاب خودرو



با درود به خوانندگان محترم

دوستان و رفقا! مطلبی که پیش روی شماست ، نتیجه ی تحقیق یک دانشجو و فعال کارگری است که طی چندین بار مراجعه به شرکت شهاب خودرو و تحقیق درمورد وضعیت کار و زندگی کارگران این شرکت تهیه شده که من طی سئوال هایی که از این دوست گرامی پرسیدم و اطلاعاتی که ایشان به من داد توانستم این مطلب را گردآوری کرده و بنویسم تا در اختیار شما عزیزان قرار گیرد .

ابتدا توضیح کوتاهی درمورد شرکت شهاب خودرو :

تاریخچه شرکت :

از نظر تاریخی ، شرکت شهاب خودرو یکی از قدیمی ترین شرکت های تولید و مونتاژ

خودروی سنگین در ایران است که تاسیسات و دفتر مرکزی آن در زمینی به مساحت حدود ۱۸ هکتار و زیربنای حدود ۷۷۰۰۰ متر مربع در کیلومتر ۹ جاده مخصوص کرج (تهران) واقع شده است . زمینه شکل گیری و شروع به کار این شرکت به همکاری با شرکت لیلاند موتور در سال ۱۳۳۴ جهت ساخت اطاق بار و شاسی کامیون های ایتنرناش و لیلاند واقع در خیابان قزوزین بر می گردد . در سال ۱۳۴۲ رسماً " شرکت لیلاند موتورز ایران تاسیس و با زمینه فعالیت تولید

کامیون ، اتوبوس و ماشین های مخصوص با آرم

لیلاند موتورز به ثبت رسید . در سال ۱۳۵۸

شرکت در اختیار بنیاد مستضعفان و

جانبازان و سپس سازمان گسترش و نوسازی

صنایع ایران قرار گرفت . در این سال نام

شرکت به " شهاب خودرو (ایران) تبدیل شد .

و در نهایت در سال ۱۳۷۸ و به استناد قرارداد

مورخ ۷۸/۵/۲۴ ، شرکت شهاب خودرو به

تملك آستان قدس رضوی در آمد .

قبل از انقلاب این شرکت متعلق به آقای

اسدی بوده . ایشان همان موقع درصدی از

سهام را وقف کرد پس از انقلاب ومصادره

کارخانه مدتی در دست سازمان گسترش

بوده و وقتی این سازمان خواسته آنرا را

بفروشد با اینکه در مناقصه ، سایپا با قیمت

بالا برنده شده بود شرکت را به استان

قدس رضوی دادند و اینک در حقیقت

شرکت دولتی میباشد ولی در عمل ملک

خصوصی خاندان واعظ طبسی است .

محصولات تولیدی شرکت :

شرکت شهاب خودرو با سابقه ای ۴۳

ساله ، یکی از بزرگترین شرکت های

خودروساز داخلی است که در زمینه تولید انواع

اتوبوس های شهری (دیزلی و گازسوز) ، بین

شهری ومشین های مخصوص (شامل

ماشین های آتش نشانی ، آمبولانس ، زباله کش ،

رولاف و) فعالیت می نماید.

مشتریان :

مشتریان اصلی این شرکت در دو گروه

داخلی و خارجی تقسیم بندی می گردند . از

مهم ترین مشتریان داخلی می توان به وزارت

کشور به نمایندگی از طرف تمامی

می کشند . در شرکت شهاب خودر کارگران حتی از داشتن یک بخاری استاندارد نیز محروم هستند و تمام بخاری ها را کارگران ساخته اند و همگی غیر استاندارد و خطرناک هستند . جدیداً بعد از چند سال برای آنها یک اجاق گاز آورده اند برای تهیه چای یا صبحانه . همچنین این کارگران از استفاده آب سالم محرومند ، آب را با تانکر از شهرک های اطراف می آورند و در یک استخر جمع می کنند و برای استفاده انقدر به آن کلر می زنند که استفاده از آن می تواند مضر باشد و از این آب نمی توانند برای حمام استفاده کنند ، آبی که برای شستشو استفاده می کنند نیز پر از آهک و املاح است و طبق مشاهده ای این دوست دانشجو و فعال کارگری از تمام دوش ها و یا دریچه های کولر مثل غار قندیل گچ اویزان است .

وضعیت غذاخوری این شرکت نیز دست کمی از سرویس بهداشتی و حمام آن ندارد . رستوران شرکت نیز توسط یک پیمانکار بخش خصوصی اداره می شود . طبیعتاً هرچقدر که کیفیت غذا پایین باشد سود پیمانکار بالا می رود و او نیز در این مورد سنگ تمام می گذارد . این پیمانکار ابتدا غذای مدیران و کارمندان را جدا می کند و از غذای آنها هیچ گاه به کارگران نمی دهد . جالب اینجاست که نزدیک پایان سال یا وقت تمدید قرارداد که می شود به هر مدیر ۵ سکه بهار آزادی می دهد . با یک حساب سر انگشتی می توان فهمید که این پیمانکار بخش خصوصی چه سود کلانی می کند که اینقدر هم رشوه می دهد !!! در این شرکت ده مدیر وجود دارد . اگر قیمت هر سکه را ۲۰۰ هزار تومان فرض کنیم ، ایشان برای باقی ماندن در بخش

اتوبوسرانی ها و سازمان پایانه های حمل و نقل کشور اشاره کرد . شرکت شهاب خودرو در زمینه صادرات محصولاتش نیز فعالیت نموده و تاکنون توانسته است انواع مختلفی از تولیدات خود ، اتم از اتوبوس های شهری ، بیابانی و ماشین های مخصوص را به کشورهای متعددی از جمله سوریه ، ترکمنستان ، افغانستان ، آذربایجان ، لیبی و صادر نماید .

تامین کنندگان :

شرکت شهاب خودرو جهت تامین قطعات مصرفی خود با شرکت ها و کارخانجات متعدد داخلی و خارجی طرف قرارداد بوده و سعی می نماید تا با استفاده از نظام ارزیابی تامین کنندگان نسبت به حصول اطمینان از کیفیت محصول و کسب رضایت مندی تمامی مشتریان خود اقدام لازم بعمل آورد . تعداد کل تامین کنندگان داخلی حدود ۲۰۰ شرکت بوده که بطور مثال می توان به شرکت های فولاد مبارکه ، پروفیل ساوه ، شیشه ایمنی کبیر ، راحت صندلی خودرو ، گروه قطعات خاور ، کمپارس و رزین الیاف اشاره کرد . ضمناً " شرکت های رنوی فرانسه ، فویت آلمان ، دوگای اسپانیا ، دایناتک آلمان و ان کی کره از اصلی ترین تامین کنندگان خارجی می باشند .

حال پیردازیم به وضعیت کارگران :

کارگران این مجموعه شامل سه دسته هستند :

کارگران رسمی ، کارگران قراردادی و کارگران موقت یا کارگرانی که برای پیمانکار کار می کنند . بر اساس تحقیقات انجام شده از میان این گروه ها گروه سوم خیلی بیشتر از دیگر کارگران کار می کنند ، است شمار می شوند ولی کمتر از دیگر کارگران مزد دریافت می کنند چون یک زالو با نام پیمانکار بخش خصوصی وجود دارد که از حقوق کارگران موقت بدون هیچ زحمتی سه درصد دریافت می کند . کارگران موقت در سراسر کشور جزء تحت ستم و استثمار واقع شده ترین کارگران هستند زیرا که امینیت شغلی ندارند و بهمین دلیل هر زمان که پیمانکار اراده کند با آنها تسویه حساب می شود .

در شرکت شهاب خودرو تنها چیزی که ارزش ندارد جان کارگران است تا جائی که مسئولین و مدیران حتی از دادن یک جفت دستکش نخی و یا ماسک ضد آلودگی و یا لباس و کفش کار نیز دریغ می کنند . هر وقت کارگران به این وضعیت اعتراض می کنند و علت را جویا می شوند ، مسئولین بی پولی و عدم امکانات شرکت را بهانه می کنند . بعنوان مثال نقاشان این شرکت از ماسک آلودگی مرغوب بهره مند نیستند و این موضوع می تواند در دراز مدت به سلامتی آنها آسیب های جدی برساند . نمونه دیگر از عدم امنیت کاری جوشکاران آرگون در این شرکت می باشند که از کمترین وسایل ایمنی برخوردار نمی باشند . با اینکه در قوانین وزارت کار آمده است کارگرانی که با آرگون کار می کنند باید لباس قرمز داشته باشند (بدلیل جلوگیری از عقیم شدن مردان) یا سالن جوشکاری باید تهویه مطبوع داشته باشد و در صورت نبود باید جوشکاران کپسول اکسیژن با خود حمل کند درحالیکه کارگران این شرکت با همان لباس که تابستان کار می کنند ، در زمستان هم کار می کنند و در نتیجه در تابستان از گرما و در زمستان از سرما زجر

خصوصی این شرکت و تقلب در غذا پختن و خوردن حق کارگران هر سال حدود ده میلیون تومان رشوه می‌دهد. به گفته‌ی چند تن از کارگران یکروز که غذا (مثلا) کباب کوبیده بوده چند تن از کارگران آمده و به دیگر کارگران گفته‌اند دوستان امروز غذا را نخورید. وقتی کارگران علت را جویا شدند، آنها گفته‌اند که ما از مقابل آشپزخانه رد می‌شدیم، عده‌ای از کارگران در آشپزخانه داشتند گوشت چرخ می‌کردند و دو سه نفر هم زمین آشپزخانه را با آب و تایید می‌شستند. در همین هنگام گوشت چرخ کرده که در لگن حمل می‌شد روی زمین که با آب و تایید شسته می‌شد می‌افتد. کارگران در این هنگام پیمانکار بخش خصوصی را صدا کردند و گفتند این گوشت را چکار کنیم؟ پیمانکار هم گفته که مگر من سر گنج نشسته‌ام که دوباره این همه گوشت بخرم؟ همین را بیزید و بدهید بخورند. در نتیجه همان گوشت را از داخل آب و کف برداشته و بخورد کارگران داده‌اند. در مورد سرویس بهداشتی هم که گفتن ندارد، بعنوان مثال یکی از سالنها دارای بیش از هفتاد کارگر است که برای این تعداد کارگردو دستشویی وجود دارد که یکی همیشه خراب و دیگری را هم هفته‌ای یکبار نظافت می‌کنند. البته در داخل شرکت یک سرویس بهداشتی مرکزی نیز وجود دارد که حدود بیست دستشویی دارد که از این تعداد همیشه تعدادی یا چاه‌هایشان پر شده یا شیر آبشان خراب است یا درو پیکر درست و حسابی ندارند. مایع دستشویی هم که دیگر هیچ معلوم نیست چه چیزی هست که هر کسی از آن استفاده می‌کند دست یا صورتش قارچ پوستی می‌زند.

در این شرکت قراردادهای حساب و کتاب مشخصی ندارد و بیشتر بستگی به کارگر دارد و هرچه قدر کارگر اعتراض نکند و با کارفرما سازش کند، مدت قرارداد بالا می‌رود. حداکثر مدت قرارداد شش ماه است و حداقل قراردادهای یک‌ماهه هستند.

مقدار حقوق کارگران فنی و ساده در این شرکت در سال هشتاد و نه سیصد و دو هزار تومان است. البته به این مبلغ حق مسکن و خواربار و ... نیز اضافه می‌شود که حدوداً چیزی بین پنج الی سی هزار تومان است. حق تخصص را پیمانکار بخش خصوصی به کارگران نمی‌دهد و خودش بالا می‌کشد و اکثر کارگران را کارگر ساده معرفی می‌کند و کارگران ماهر مانند جوشکاران و نقاشان استادکار را کارگر ساده معرفی می‌کند. استعمار این کارگران اینجا به پایان نمی‌رسد و پیمانکار بخش خصوصی از آنها حداکثر حق بیمه را کسر می‌کند یعنی سی و شش هزار تومان ولی حداقل بیمه را برای آنها در نظر می‌گیرد. کارگران ضرر کار را در زمان بازنشستگی خواهند دید که کمترین حقوق را برای آنها در نظر خواهند گرفت و یا زمان استفاده از مرخصی استعلاجی یا بیمه بیکاری.

کارگران این شرکت هیچ‌گونه انجمن صنفی ندارند، فقط خانه کارگر است که آن هم بنا به گفته کارگران برای مراجعه به خانه کارگر اکثراً در هنگام انتخابات مجلس می‌توان وقت گرفت و با آقای محبوب ملاقات کرد. او نیز فقط گوش می‌کند و برای حل مشکلات وعده بعد از انتخابات را

می‌دهد و عملی از جانب ایشان در کار نیست. این کارگران در شرکت دو نفر نماینده دارند که اکثر کارگران نام یکی از آنها را نمی‌دانند! مدت مرخصی کارگران شهاب خودرو دو روز در ماه است. ولی طوری با آنها حساب می‌کنند که همیشه باید مرخصی بدون حقوق بگیرند. ساعت کاری در این شرکت از هفت صبح شروع می‌شود؛ حال اینکه اگر کسی دیرتر از این ساعت کارت بزند از وی مرخصی بدون حقوق کسر می‌شود. حتی اگر مقصر این تاخیر راننده سرویس شرکت و ترافیک باشد هیچ فرقی نمی‌کند! و از حقوق کارگران کسر می‌شود. از ساعت هفت الی هشت صبح وقت صبحانه است که شرکت از دادن یک لیوان آبجوش نیز خودداری می‌کند، کار در شرکت شهاب خودرو از هشت صبح آغاز می‌شود. از ساعت دوازده الی یک و نیم وقت استراحت، ناهار و نماز است. ساعت چهار بعد از ظهر کار تمام می‌شود و ساعت چهار الی شش بعد از ظهر کارگران می‌توانند اضافه کار بکنند.

اعتصاب کارگران و چگونگی متلاشی شدن اتحاد کارگران

در این شرکت در سال هشتاد و نه پس از این که روز کارگر و چند عید مذهبی طی شد و دریغ از کوچک‌ترین تقدیر و پاداشی برای کارگران، اکثر کارگران تصمیم می‌گیرند که واکنش نشان دهند و مدیر عامل هم مثل همیشه می‌گوید پول نداریم ولی تعدادی از بازنشسته‌ها با حقوق بالا دعوت به کار می‌شده‌اند و یا دائم بعضی از مدیران در حال گشت‌وگذار و سفرهای خارجی بوده‌اند. پس از بحث‌های زیاد در میان کارگران شرکت ابتدا قرار بر این می‌گذارند که

تشکیل بدهند از کارگران معترض امضا می‌گیرند و بعد از آن جریان نام نماینده‌گان منتخب کارگران را برداشته و اسامی عوامل خود را به عنوان نماینده‌گان کارگران ضمیمه‌ی آن می‌کنند.

تحقیق و گردآوری: توماج

فرانسه به اخراج کارگران مهاجر

کولی ادامه می‌دهد



آسمان دیلی نیوز - دولت فرانسه روز جمعه (۲۷ اوت) نگرانی‌های سازمان ملل درباره اخراج اقوام کولی را غیرموجه خواند. در بیانیه دولتی گفته می‌شود که اقدام فرانسه مبنی بر اخراج کولی‌های وابسته به قوم "روما" از این کشور کاملاً قانونی بوده است.

چند وزیر کابینه دولت فرانسه به گزارش "کمیته مقابله با تبعیضات نژادی" وابسته به سازمان ملل متحد واکنشی خشم‌آگین نشان دادند. این کمیته گفته بود نگران آن است که اقدام فرانسه علیه کولی‌ها، به صورت حرکت "آزار جمعی اقلیت‌های قومی" در آید.

برنار کوشنر، وزیر خارجه فرانسه، در نطقی که در پایان کنفرانس سالانه سفیران فرانسه ایراد کرد، با اشاره به انتقادات کمیته وابسته به سازمان ملل متحد گفت: «این ایرادگیری‌های اغراق‌آمیز برای ما قابل قبول نیست.» او این انتقاد را رد کرد که نیکولا سرکوزی، رئیس

زمان صرف غذا، تمام کارگران با گذاشتن سلف‌های غذا روی زمین و کوبیدن قاشق به روی میز خواهان آمدن مدیرعامل به سالن غذا و صحبت با آن‌ها و شنیدن مشکلات کارگران و اعتراض آن‌ها شود ولی با عدم هم‌کاری بعضی‌ها و دخالت واحد حراست این کار بی‌نتیجه می‌ماند، کارگران بعد از چند روز با هماهنگی با تمام قسمت‌ها قرار بر این می‌گذارند که راس ساعت شش بعد از ظهر که قرار است کارگران سوار سرویس شرکت شوند، همه کارت بزنند و جلوی دفتر مدیرعامل تجمع کنند و تا گرفتن نتیجه همان‌جا بمانند و راس ساعت پنج و پنجاه و نه دقیقه الله اکبر گویان به سمت دفتر مدیرعامل حرکت می‌کنند که ابتدا مسئولین می‌گویند مدیرعامل در سفر چین است و این‌جا نیست ولی بعد از ده دقیقه مدیرعامل می‌آید (کارگران قبل از ظهر در یک انبار جمع شده، از هر سالن دو نفر نماینده انتخاب کرده و یک سری سؤال مبنی بر درخواست‌ها و مطالباتشان و حقوقشان تهیه کرده و قرارشده بوده اگر از طرف حراست برخوردی شود و آسیبی به نماینده‌ها برسد فردای آن روز در جاده مخصوص کرج تجمع کنند). در ابتدا با توجه به قضیه‌ی مبارزات کارگران شرکت مینو و پیروزی‌شان قرار بر این می‌گذارند تا موضوع تشکیل شورای کارگری را مطرح کنند. به هر ترتیب کارگران در آن روز اعلامیه تهیه می‌کنند و سؤالاتی نیز مطرح می‌کنند که خواست‌هایشان که عبارت بوده از:

- (۱) تشکیل شورای کارگری
- (۲) تبدیل قراردادهای موقت به دائم
- (۳) پرداخت پاداش طبق فروش محصول (چیزی که در تمام شرکت‌های خودروسازی به نام اکورد وجود دارد)
- (۴) جلوگیری از بازگشت به کار بازنشسته‌ها با حقوق بالا
- (۵) بررسی وضع غذا و بهداشت شرکت
- (۶) راه اندازی هرچه سریعتر محصولات جدید.

مدیرعامل ابتدا قبول می‌کند و سپس قرار بر این می‌شود که فردا پانزده نفر به نماینده‌گی از همه‌ی کارگران در جلسه‌ی هیات مدیره شرکت کنند. فردا صبح که قرار شد نماینده‌گان برای شرکت در جلسه بروند از نفراتی که در جلسه‌ی داخل انباری حضور داشته‌اند هیچ کس نمی‌آید و بعد مشخص می‌شود که هر یک از آن‌ها را به بهانه‌ای دور کرده‌اند، یکی را چون قراردادی موقت بوده، یکی را چون مدیرقسمتش از او ناراضی بوده، یکی را چون در حراست پرونده داشته و خلاصه کسانی به جلسه رفتند که جز به جیب خود به هیچ چیز فکر نمی‌کردند و افرادی مزدور و ضد کارگر بودند و هرچه کارفرما می‌گفت قبول می‌کردند. وقتی آن‌ها از جلسه برگشتند اکثر پست‌های خوب و اضافه‌کار دائم صدویست ساعته گرفتند و شورای کارگری هم به سرنوشت نماینده‌های کارگری دچار شد و کسانی که عوامل مدیرعامل و حراست بودند، نماینده‌ی شورای کارگری شدند. ناگفته نماند که قبل از این که افراد منتخب کارگران را اخراج کنند ابتدا با حقه‌بازی در یک برگه و طی صورت‌جلسه‌ای برای این که نماینده‌گان منتخب کارگران، شورای کارگری را

جمهور با فشار بر اقلیت‌های قومی موافق است. آقای وزیر گفت: «ما هرگز با کسی به خاطر اصل و منشأ او برخورد نمی‌کنیم.» در آغاز ماه اوت نیکولا سرکوزی اعلام کرد که مقامات فرانسه قصد دارند حدود ۳۰۰ اردوگاه محل اسکان کولی‌ها را در این کشور برچینند. در این اردوگاه‌ها هم کولی‌های فرانسه اسکان داشتند و هم کولی‌هایی که گفته می‌شود زاده کشورهای اروپای شرقی هستند.

به گفته رئیس جمهور، دولت فرانسه تصمیم گرفت کولی‌های وابسته به قوم «روما» را که بدون امکان تأمین معاش در خاک فرانسه زندگی می‌کنند، به رومانی و بلغارستان پس بفرستد. افرادی که حاضر باشند داوطلبانه فرانسه را ترک کنند، مبلغ مختصری به عنوان پاداش دریافت می‌کنند. کارشناسان سازمان ملل ابراز نگرانی کردند که تصمیم دولت فرانسه که فعلاً اهالی قوم روما قربانی آن هستند، در آینده می‌تواند پیامدهای ناگواری برای اقلیت‌های ملی در بر داشته باشد. آقای کوشنر در پاسخ گفت که اقدام دولت فرانسه کاملاً قانونی بوده و با رعایت تمام هنجارهای حقوق بشر صورت گرفته است.

وزیر خارجه فرانسه در بیانیه‌ای می‌گوید: «در قوانین اروپایی حقوق اقامت به دو اصل مشروط شده است: یکی احترام به نظم عمومی و دیگر داشتن درآمدی که فرد را به طور اضافی به نظام رفاهی آن کشور تحمیل نکند.» او افزود: «ما پرونده‌ی یک‌یک افراد را به طور ویژه بر پایه این دو اصل بررسی کردیم.»

پیر لوش، وزیر دولت فرانسه در امور اروپایی، به سفیران حاضر در جلسه گفت که گزارش سازمان ملل متحد به خاطر ذکر انبوه نکات نادرست و اغراق‌آمیز و درج اشتباهات فراوان اعتبار خود را نقض می‌کند.

اریک بسون، وزیر امور مهاجرت فرانسه، نیز گفت که مأموران دولت فرانسه نه به خاستگاه قومی یا نژادی افراد، بلکه به ملیت آنها نگاه می‌کنند. او توضیح داد: «این افراد به قوم روما وابسته هستند، اما برای ما قبل از هر چیز اتباع کشورهای خارجی هستند.»

اخراج «داوطلبانه»

در آخرین اقدام، فرانسه روز پنجشنبه (۲۶ اوت) ۲۸۳ فرد وابسته به روما را از کشور اخراج کرد. با احتساب این افراد، دولت فرانسه در سال جاری ۸ هزار و ۳۱۳ کولی وابسته به روما را اخراج کرده است. سال گذشته فرانسه شمار ۷۸۷۵ نفر را از کشور بیرون کرده بود.

دولت فرانسه گفته است که بیشتر افراد روما داوطلبانه کشور را ترک کرده‌اند و به عنوان پاداش مبلغ ۳۰۰ یورو به بزرگسالان و مبلغ ۱۰۰ یورو به کودکان پرداخت شده است. همچنین گفته می‌شود که تنها اقلیتی کوچک به زور از کشور اخراج شده‌اند، و آن نیز زیر نظارت مقامات مدنی و با حضور مراجع قضایی بوده است. بنا به رسانه‌های جمعی بیشتر افراد کولی وابسته به روما پس از اخراج از فرانسه بار دیگر در اولین فرصت به این کشور بر می‌گردند. وزارت خارجه فرانسه

می‌گوید با دولت‌های رومانی و بلغارستان در تماس است تا از بازگشت این افراد به فرانسه جلوگیری کنند.

محکومیت فرانسه برای اخراج اعضای یک

اقلیت دویچه وله - کمیته الغای تبعیض نژادی

سازمان ملل، دولت فرانسه را به دلیل بدرفتاری با مهاجران رومایی محکوم کرد.

به گزارش رویتر از ژنو، روز گذشته این کمیته رسماً اعتراض خود را به اخراج صدها رومایی از خاک فرانسه در هفته‌های گذشته اعلام کرد.

پیر ریچارد پروسپر، معاون کمیته الغای

تبعیض نژادی سازمان ملل در این زمینه گفت: ما

حق دولت‌ها برای مقابله با مهاجران غیرقانونی

و یا اقدام در زمینه‌های امنیتی را به رسمیت

می‌شناسیم اما این گونه اقدامات نباید تنها

منحصر به یک گروه خاص شود.

دولت فرانسه در هفته‌های گذشته صدها تن از

رومایی‌ها که بزرگترین اقلیت در اروپا محسوب

می‌شوند را تحت عنوان خروج داوطلبانه به

رومانی که کشور اصلی آنهاست،

بازگردانده‌است.

بیانیه این کمیته واکنش سریع وزیر امور خارجه

فرانسه را در پی آورد که حضور این اقلیت را

باری بر دوش اقتصاد فرانسه خواند با این حال

وی تأکید کرد که فرانسه در این زمینه تابع

قوانین اتحادیه اروپا است.

کمیته الغای تبعیض نژادی سازمان ملل می

گوید این اقدام فرانسه مغایر قوانین حقوق

بشر است

مخالفان دولت فرانسه، نیکولاس سارکوزی،

رئیس جمهور این کشور را به هدف قرار دادن

رومایی‌ها و سایر اقلیت‌ها و قلمداد کردن آنها به

وحشیانه مورد ضرب و شتم قرار گرفتند. کسانی که دستگیر می شدند مدارک شناسائی و تلفن های همراه آنها بلافاصله ضبط می شد و آنها را به وانهای مستقر در آنجا هدایت می کردند. تعداد نیروهای سرکوبگر نیروی انتظامی و لباس شخصی به صدها نفر می رسید. آنها با دو جرثقیل مسیر را سد کرده بودند و برای ایجاد رعب و وحشت جوانان را از ماشین با ضرب و شتم بیرون می کشیدند. در طی مسیر ده ها خودروی نیروی انتظامی و مامورین وزارت اطلاعات پارک شده بود. علیرغم حضور گسترده نیروهای سرکوبگر و بازگرداند اجباری تعداد زیادی از خودروهای خانواده ها و مردم تهران که عازم خاوران بودند. ولی تعدادی از خانواده ها و مردم خود را به آرامگاه شهدای قتل عام زندانیان سیاسی ۶۷ رساندند.

هنوز از نحوه برگزاری و رفتار نیروهای سرکوبگر با خانواده ها و مردم در آرامگاه گزارشی بدست ما نرسیده است ولی از مسافتهای دور شاهد حضور آنها بوده اند. **تظاهرات در ۱۰۰ شهر برای نجات سکینه**

محمدی

همراه با ۱۰۰ شهر دیگر در سراسر جهان پاریس بسیج می شود
شنبه، ۲۸ اوت ۲۰۱۰، ساعت ۱۲
میدان حقوق بشر در تروکادرو
ما شهروندان و فعالان اجتماعی، هواداران حقوق زنان، لاییک ها و متعهدین به مبارزه برای حقوق زنان، به اعتراض جهانی علیه سنگسار زن ایرانی، سکینه محمدی آشتیانی، می پیوندیم.

عنوان عاملان جرائم برای جلب آرا در انتخابات ریاست جمهوری سال ۲۰۱۲ متهم کرده اند. نظرسنجی های اخیر در این کشور حاکی از پشتیبانی درصد قابل توجهی از مردم از این اقدامات دولت است.

بیش از ده میلیون رومایی در اروپا زندگی می کنند که یک پنجم آنها در مبداء خود یعنی رومانی به سر می برند.

پروسیپر همچنین خواستار یک راه حل اروپایی در برابر این اقلیت شد، این کمیته پیش تر کشورهای دانمارک، رومانی، بوسنی، استونی و اسلونی را به سوء رفتار با این اقلیت متهم کرده بود.

اعضای این کمیته می گویند اقدامات اخیر دولت فرانسه مخالف قوانین بین المللی برای ممنوعیت اقدام بر مبنای نژاد، رنگ، زادگاه، ملیت و قومیت و مغایر با منشور حقوق سیاسی اجتماعی، اقتصادی است که توسط فرانسه به امضاء رسیده است.

دستگیری تعدادی از جوانان که برای گرامیداشت قتل عام سال ۶۷ عازم خاوران بودند



فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران - یورش وحشیانه نیروهای سرکوبگر به خانواده ها و جوانان و دستگیری تعدادی از آنها که در حال حرکت بسوی آرامگاه زندانیان سیاسی قتل عام شده سال ۶۷ بودند.

از صبح امروز جمعه ۵ شهریور ماه به رسم همیشگی خانواده های زندانیان سیاسی قتل عام شده سال ۶۷ اولین جمعه شهریورماه هر سال را بر آرامگاه عزیزان خود گرد هم می آیند و مراسم ساگرد آنها را برگزار می کنند. تعدادی زیادی از خانواده ها و مردم از ساعت ۰۹:۰۰ صبح عازم گورستان خاوران بودند تا مراسم بیست و دومین سالگرد جانباختگان راه آزادی را برگزار کنند. نیروهای سرکوبگر از صبح زود و از یک کیلومتری مسیر ورود به خاوران را با خودروهای خود بسته بودند و ماشینهای که عازم آرامگاه شهدای راه آزادی بودند متوقف می کردند و با برخوردی وحشیانه آنها را باز می گرداندند. حوالی ساعت ۱۱:۰۰ نیروهای سرکوبگر به تعدادی از جوانان که عازم آنجا بودند یورش بردند و ضمن ضرب و شتم وحشیانه آنها را دستگیر کردند. دستگیریهای جوانان حدود یک کیلومتری آرامگاه شهدای راه آزادی صورت میگرفت و بنا به گفته شاهدان عینی حداقل در این نقطه ۵ دختر جوان و یکی از آقایان از ماشین بیرون کشیده شدند و

هر آپارتمان ۴۸ متری مالیاتی حدود ۱۲۰ هزار تومان تعیین کرده و در خیابانها به صورتی وحشیانه با دستفروشان این منطقه برخورد میکند.

گزارشی از اسلحه کشی میان مأموران وزارت اطلاعات و نیروهای اطلاعات سپاه پاسداران

آسمان دیلی نیوز - بنا به گزارشات دریافتی یک درگیری شدید و اسلحه کشی میان مأموران وزارت اطلاعات و نیروهای اطلاعات سپاه پاسداران روی داد.

این درگیری به دنبال آن صورت گرفت که نیروهای اطلاعات سپاه تحت امر پاسدار محمدباقر ذوالقدر، معاون قوه قضاییه، دوربینهای کنترل و میکروفون شنود برای جاسوسی در یکی از ساختمانهای چندین طبقه در تهران که مورد استفاده مقامات و کارگزاران باندهای حکومت بود، نصب کرده بودند و مأموران اطلاعات با این دخالت و اقدامهای سپاه مخالفت کردند.

بنابراین همین گزارشها، در درگیری میان مأموران وزارت اطلاعات و نیروهای اطلاعات سپاه، مزدوران هر دو طرف در ملاء عام با یکدیگر کتک کاری کردند و به روی یکدیگر اسلحه کشیدند .

خبرنامه کارگری
را بخوانید و در میان مردم
پخش کنید

از همان ۲۴ ژوئیه و هماهنگ با گروه «یک قانون برای همه» از انگلیس، اولین تظاهرات در مقابل سفارت جمهوری اسلامی در پاریس برگزار شد و یک نامه برای مقامات رسمی قوه قضائیه ایرانی ارسال گردید.

سکینه محمدی آشتیانی متهم به داشتن روابط جنسی با یک مرد است، عملی که برای او تحمل ۹۹ ضربه شلاق در حضور پسرش را به همراه داشت. گرفتن اعتراف عمومی از سکینه در جلوی دوربین های تلویزیون، روش های بدترین دیکتاتوری ها را نشان می دهد.

این یک خشونت اضافی ست علیه زنی بی سلاح و محروم از حمایت و کیلش. وکیلی که خود ناچار گشته از کشور فرار کند و خانواده اش هم مورد اذیت و آزار قرار دارند. امروز همین مقامات رسمی اعلام می کنند که حکم اعدام این مادر خانواده، محکوم به همدستی در قتل، به قوت خود باقی ست.

مورد سکینه، چیزی نیست غیر از بازتابی از زندگی هزاران زن قربانی جهل، که هر روزه در رنج اند. مبارزه به خاطر نمونه هایی همچون مورد سکینه، انگشت نهادن بر خشونت هایی ست که ما، همینجا در فرانسه هم، شاهد آن هستیم.

ما علیه نسبییت فرهنگی حتی تا داخل حوزه های سازمان ملل متحد هم جنگیدیم. پشتیبانی از سکینه، مبارزه علیه جهل در اینجا نیز هست. اما پشتیبانی از سکینه، نیازمند داشتن یک موضع روشن علیه بنیادگرایی در فرانسه است.

سازمان ملل باید مسئولیت خود را به عهده گرفته و به در خواست پسر سکینه پاسخ بدهد. کمیسیون شرایط زنان (کمیسیون اساسنامه زنان)، بدون بی اعتبار کردن خود، نمی تواند حضور جمهوری اسلامی ایران را، تا زمانیکه ایران اعدام با سنگسار را لغو نکرده، در میان خود بپذیرد.

اقدامات ظالمانه شهرداری منطقه ۱۸ تهران اعتراضات مردم را برانگیخت



آژانس ایران خبر - شهرداری منطقه ۱۸ تهران در پی تعریض خیابان یاران و برای مجبور کردن کسبه پاساژی واقع در این خیابان که مغازه های خود را زیر قیمت به شهرداری بفروشنند دست به کاری عجیب زده و ورودی این پاساژ را با بلوکهای بزرگ مسدود کرده ، این اقدام موجب بروز اعتراضاتی در محل شد .

این محل در جنوب غربی تهران یعنی اول جاده ساوه شهرک ولیعصر واقع است و محله ای فقیر نشین است ، جدیداً شهرداری اجحافات زیادی در حق مردم این منطقه میکند، برای نمونه برای